

■热点前瞻

冀东水泥 多重优势显现 竞争力强劲

冀东水泥是华北最大的水泥生产企业,也是我国最早的新型干法水泥生产企业,三北战略使其在华北、东北和西北地区的业务拓展获得了长足进步,综合管控水平有效提高,业绩大幅提升,预计2007年实现净利润同比增长将出现大幅增长。

材料业拥有系列核心技术和完整创新体系的国际型企业集团,其拥有的包括新型干法水泥生产工艺及装备技术等核心技术代表着我国在相关领域的最高技术水平,且部分技术在国际上处于领先地位。公告显示,中材集团在控股冀东水泥集团的同时,将冀东水泥集团打造成国内最大、世界前五名的水泥企业集团。由于公司承担了集团公司全部水泥生产的生产经营,因此,中材集团入主将使公司获得产业扩张所急需的资金以及保持竞争优势的核

心技术,未来发展也将获得更多保障。

强化扩张之路 前景可期 目前公司已明显不满足于在三北地区发展。公开信息显示,公司决定独家投资在湖南湘潭筹建第二条日产4500吨新型干法熟料水泥生产线余热发电项目。虽然挺进湖南市场并未占得先机,但公司显然已将中南地区纳入扩张版图,从而给其带来了更多想象空间。立足未来,公司的主要看点应该还是在于产能的高速扩张和区域控制力的不断增强,因为从行业发展来看,国家支

持大型企业做大做强,淘汰落后产能提高集中度,而公司立足区位优势,借势扩张实在情理之中。而在目前兼并收购白热化的水泥行业,携中材集团入主之威,公司的快速扩张之路未来有望越走越宽。

机构看好 强烈推荐 国都证券预计,公司2007年、2008年和2009年的摊薄后每股收益分别为0.44元、0.58元和0.95元。鉴于公司新增产能将于2008年和2009年集中释放和政府淘汰落后产能的力度,给予该股短期强烈推荐、长期A的评级。(天信投资 王飞)

■大腕个股

新世界(600628)

上海商业龙头 走势独立

公司位于上海最繁华的商业街南京路起点,地理位置优越,公司致力于由单体百货店向综合购物中心转型。公司投资的杜莎夫人蜡像馆是世界级大型蜡像展览馆,将其商业、餐饮、宾馆等主业带来可观的客流量,并有望成

为新的利润增长点。公司还拥有中药老字号蔡同德堂股权,该股在春节前完成二次探底后便依托5日均线震荡上扬,走势独立于大盘,近日放量突破60日均线后回档确认突破有效,后市有望继续反弹,可积极关注。(世基投资)

■实力机构猎物

\*ST金泰(600385)

有重组预期 止跌企稳

公司实际控制人为北京新恒基房地产集团,其实力相当雄厚,如公司转型地产将为以后的发展带来坚实的基础。二级市场上,该股曾经创造42个涨停的历史纪录,但随后股价出现连续大幅度下跌,最大跌幅超过45%,接近腰斩,由于公司重组方案非常吸引市场,其良好的重组预期值得期待,短线该股止跌企稳迹象已显露,明显有抄底资金介入,后市有望展开强劲反弹。(杭州新希望)

■报告精选

宝新能源(000690)

进军新能源 上升通道运行

公司主营业务为洁净煤燃烧技术发电和可再生能源发电,新能源电力的开发、生产和销售。公司地处经济较发达、电力较紧缺的广东地区,同时又取得循环流化床资源综合利用发电机组的优先上网权。公司已分期完成风电机组和水电机组立项建设,可再生新能源驶入快车道,新能源项目将加速公司发展。经过前期大幅杀跌,目前该股已经进入良好的上升通道中,股价沿着各条均线系统稳步攀升,可积极关注。(金证顾问)

华升股份(600156)

细分行业巨子 参股券商

公司是全国最大的苎麻生产和出口基地,拥有国内50%以上的苎麻生产能力,出口苎麻系列产品占全国同类产品70%以上,这种具有资源垄断的细分行业龙头,具有产品定价权,而潜在产品技术创新也蕴藏巨大的想象空间。公司也是典型的券商概念股,其参股湘财证券,未来这部分股权面临着较大幅度的升值空间。

该股周三股价出现温和放量,短线有望出现强势反跌行情,建议投资者密切关注。(新时代证券 黄鹏)

岳阳纸业(600963)

指标严重超卖 有望反弹

公司是湖南省林产业龙头企业,公司的纸机多为多功能纸机,能够根据市场的需求和生产经营的需要,通过调整纸浆配比,及时调整产品结构,抵御单一产品市场所带来的风险。公司所处的洞庭湖区有大面积的人工速生杨木和年产

量达60万吨的芦苇,可以就近采购造纸原料,极大地降低了生产成本,具有较明显的优势。二级市场上,前期该股最大跌幅接近60%,而在最近反弹行情中,股价依然没有出现像样反弹,处于严重超卖状态,后市存在强烈反弹要求。(方正证券 方江)

■三机构今日掘金

广钢股份(600894)

搬迁倒计时 升值潜力大

公司坐拥广州市大量工业地皮,目前搬迁工作即将进入倒计时,未来地产增值潜力相当大。近期该股有资金介入迹象,底部放量,可多加关注。(太平洋证券 刘铸峰)

西南合成(600788)

维E巨头 价值有待挖掘

前期维生素E价格强劲攀升,公司作为国内五大维生素E生产商之一,目前价值尚未被市场发现。近期该股主力资金介入明显,可重点关注。(方正证券 华欣)

江苏国泰(002091)

发展空间广阔 逢低关注

公司未来化工业务有望继续保持高速增长态势,而且企业所得税率也将出现调整。近期该股走势明显强于大盘,上升趋势保持完好,逢低关注。(德邦证券 周亮)

■精选个股

太原刚玉(000795)

棕刚玉基地 持续上升可期

公司是亚洲最大的棕刚玉生产基地,全国市场占有率达30%左右,棕刚玉被广泛应用于航空航天、国防等尖端领域。另外,公司是我国最大的钎铁材料生产企业之一,产能位居国内同行业的前

三位。前期该股冲高后便展开长达10个月之久的大三角形整理,目前股价已运行至三角形顶端,量能出现极度萎缩,显示盘面浮筹已相当稀少,后市有望再度延续铁珊材料生产企业之一,产能位居国内同行业的前

宁波银行(002142)

业务快速发展 有望底部上攻

金融股是周三沪深大盘强势反弹的主要力量,而宁波银行位于我国中小企业发展最快的浙江省,良好的地缘优势是公司发展的基础。公司在上市市后加速实现跨区域经营,当前已经取得代销证

券基金的资格,2007年经营业绩出现大幅增长。公开资料显示,近期有机席位大举抄底该股,当前技术上出现底部红三兵,短期均线黏合向上,强劲反攻或将展开。(国海证券 王安田)

锦州港(600190)

受益东北振兴 放量突破

公司位于我国经济最具活力的环渤海经济区,是我国通向东北亚地区最便捷的出海口,具备区域垄断优势。值得注意的是,公司与大连港集团公司正式签署战略合作框架协议建立全面战略合作关系,将通过增资扩股等多种形式,吸收

大连港为股东,进行强强合作。随着国家实施东北振兴战略不断深入和东北老工业基地的经济复苏,公司作为东北大港口更加面临历史性机遇。近日该股随大盘回调蓄势充分,周三以放量阳线突破均线压制,后期加速或将展开,值得重点关注。(越声理财 向进)

曙光股份(600303)

底部放量 市盈率偏低

周三大盘在小幅低开后震荡上行,个股普涨明显,而在本轮快速调整中,不少个股股价一跌再跌,但其中存在一些被市场错杀的个股,随着市场反弹,它们也将带来良好的投资机会,建议关注动态市盈率不高的优质股曙光股份(600303)。

公司主营产品因在产品质量、技术、市场占有率等方面的优异表现,行业领先地位明显。公司还与德国曼公司签订了BRT技术引进协议,此项技术引进,不仅可全面提升黄海客车的产品档次和技术水平,而且通过学习世界先进的产品制造工艺和管理标准,国内行业领先地位突出,并积极进军国际市场。经过充分调整,近期该股底部放量,并突破短期均线,上升欲望强烈,可重点关注。(大富投资)

长江电力(600900)

能源龙头 机构青睐

近期市场暖风频频,大盘强劲反弹,其中能源股走势最强,上海电力、钱江水利均巨量封死涨停,并带动金牛能源、川投能源等能源板块全面走强,而金融股的全面反弹也功不可没,因此,作为同时具备上述两大题材的长江电力(600900),中

短期行情值得期待。 公司是最大的水电上市企业,拥有着无可比拟的水电资源及成本优势。目前该股走势稳健,并且是基金为首主力重点关注对象,由于水电优势明显,后市该股拉升行情有望启动,可积极关注。(广东百灵信)

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Includes rows for 冀东水泥, 新世界, 华升股份, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Includes rows for 广钢股份, 西南合成, 江苏国泰, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Includes rows for 太原刚玉, 宁波银行, 锦州港, etc.